
 

 



 
Συνοπτικά βιογραφικά υποψηφίων Εύβοιας 

Αποστόλου Βαγγέλης: Γεννήθηκε στους Παπάδες. ∆ασολόγος, µέλος της Πολιτικής Γραµµατείας του ΣΥΝ και πρώην βουλευτής Εύβοιας. Υπεύθυνος 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης της ΚΠΕ του ΣΥΝ. Παντρεµένος µε την Ζωή Κεµανέ, έχει δύο παιδιά. 

Αρβανίτης Νίκος: Γεννήθηκε στους Ανδρονιάνους. Από τους παλαιούς αγωνιστές της Αριστεράς στην Εύβοια µε αντιδικτατορική δράση και φυλακές. Σήµερα 

µέλος της ΑΚΟΑ συνεργαζόµενος µε το ΣΥΡΙΖΑ. Μετείχε στα περισσότερα ψηφοδέλτια της Αριστεράς στο νοµό. Παντρεµένος µε δύο παιδιά. 

Καρατζάς Γιάννης: Γεννήθηκε στην Επισκοπή Κονιστρών. Με πολιτική δράση από τα χρόνια του 114, συναγωνιστής του Σωτήρη Πέτρουλα, κυνηγήθηκε 

από τη Χούντα και συµµετείχε στο αντιδικτατορικό κίνηµα. Συνδικαλιστής στην Ολυµπιακή. Παντρεµένος µε δύο παιδιά.  

Κούκου – Σιόλια Φωτεινή: Χαλκιδέα από πρόσφυγες γονείς, εργάστηκε σε διάφορα εργοστάσια και για 15 χρόνια στα  ΕΛΤΑ. Ιδρυτικό µέλος της κίνησης 

∆ηµοκρατικών Γυναικών Χαλκίδας. Μέλος της ΕΚΟΝ Ρήγας Φεραίος και του ΚΚΕ Εσωτερικού, σήµερα µέλος της ΠΚ Χαλκίδας του ΣΥΝ. Συµµετείχε σε όλους 

τους αγώνες της Αριστεράς για µια Εύβοια της ανάπτυξης και της προόδου. Παντρεµένη µε το Νίκο Σιόλια έχει 3 παιδιά 

Μαρίνου ∆έσποινα: Αρχιτέκτονας από  το Αλιβέρι µε πολιτική και κοινωνική δράση από τα χρόνια της δικτατορίας. ∆ραστηριοποιείται στο Σύλλογο 

Αρχιτεκτόνων, το Σύλλογο Προστασίας περιβάλλοντος, την Ένωση πολιτών ‘Παρέµβαση’.  

Μπούρας Χρήστος: Εκπαιδευτικός και σύµβουλος επαγγελµατικού προσανατολισµού. Γεννήθηκε στα Ψαχνά και συµµετέχει σε όλους τους κοινωνικούς 

αγώνες ιδιαίτερα σε θέµατα νεολαίας και οικολογίας. Μέλος ∆Σ πολιτιστικών συλλόγων και οργανισµών. Παντρεµένος µε τρία παιδιά. 

Παπακωνσταντίνου Χρυσαφώ: Οδοντίατρος από τους Ωραιούς, εργάζεται στην Αθήνα, δραστηριοποιήθηκε στην Αριστερά ως µέλος του ΚΚΕ και στη 

συνέχεια του ΣΥΝ. Ανέπτυξε έντονη δραστηριότητα στο γυναικείο κίνηµα 

Τήνιος Γιάννης: Γιατρός ορθοπεδικός µε πολιτική δραστηριότητα από τη περίοδο της δικτατορίας µέχρι σήµερα. Μέλος της Ν.Ε. Εύβοιας του ΣΥΝ και µέλος 

διαφόρων εκπολιτιστικών και εξωραϊστικών συλλόγων. Παντρεµένος µε την Ειρήνη Τσιγώνη και έχει δύο παιδιά. 


